

SPORT

Ausztria-Magyarország 1:0 (0:0)

Postás sikerek

Szegeden megrendezett területi kardvívó-bajnokságot Apri Ferenc (Szegedi Postás) lett az első, a második helyet Apró László (Sz. Postás), míg a harmadik helyet Sporny (H. MEDOSZ) szerezte meg. A bajnokságon huszonegy induló volt.

A Szegedi Postás NB II-es férfi kosárlabda-csapata a Rókusi Tornacsarnokban a Kőbányai Sörgyár ellen 81:80 arányban győzött. A kosárlabda NB II-ben a tavaszi idény már befejeződött. A Postás hét győzelemmel és két vereséggel a táblázat második helyén áll.

Az UTC az első helyen

Az Újszegedi TC labdarúgó-csapata Törökszentmiklóson Tiszai — Ábrahám, Bakó, Siha — Hegyes II., Havrincák — Varga, Farkas, Megyesi, Galambos, Pusztaszeri összeállításban, Hegyes és Farkas góljaival 2:1 (2:0) arányban nyert. Gyürki és Ovári sérülés miatt nem játszhatott. Az újszegediek ezzel a délkeleti NB III-as táblázat első helyére kerültek.

Gyenge ellenfél — megérdemelt győzelem

SZVSE—Bp. Vasas Izzó 3:0 (2:0)

Péntek délután a SZEAC-stadionban kitűnő talajú pályán a következő összeállításban játszott a vasutas csapat: Uhrin—Réti, Halász, Mészmer — Karsai, Szalai — Juhász II., Zöldi, Szécsi, Vörös, Kalmár. Kiegyenlített játékkal kezdődött a küzdelem. A 15. percben Kalmár beadott és a megtorpanó védelem közepette Szécsi az üres kapuba lőtt, a védők a gólvonalról nem tudták háritani a labdát. 1:0. Iramossá vált a játék és többet támadott a vasutas csapat fiatal ötosfogata. A 30. percben Zöldi mintegy 18 méteres erős lövése az Izzó kapusának kezéről vágódott a hálóba. 2:0. Utána Kalmár kétszer is nagy helyzetet hagyott ki.

Az SZVSE a féldőben már legalább négy góllal vezetett volna a helyzetek és

Az utóbbi egy hétben elért nemzetközi sikerek a magyar labdarúgásban érthetően bizakodóvá tették a szurkolókat. Habár elég sokan hangoztatták Szegeden is, hogy egyest vagy x-et tippelnek a totóban, ez inkább olyan váratlan esetre és találatra való számítás volt. Hirtelen ismét megdőnt a magyar válogatott tekintélye és ez érezhető is volt a bécsi osztrák—magyar mérkőzés kezdetén. A Szentmihályi — Mátrai, Mészöly, Sárosi — Nagy, Sipos — Görörs, Rákosi, Albert, Tichy, Fenyesi dr. összeállítású csapat szép támadássorozat indított, Sipos lövése szállt el a léc fölé, majd

Tichy két kapufája és két magyar szöglet következett. Már vezethettünk volna, de negyed óra eltelte után zúgott a Práter-stadion és feljött az osztrák csapat: bizony akadt meleg helyzet a magyar kapu előtt is. Kiegyenlítetté vált a küzdelem, de gól nem esett az első féldőben. Azt láttuk a televízió képernyőjén, hogy tulajdonképpen nem a magyar csapat lepte meg az osztrák együttest, hanem a hazai válogatott a franciák ellen oly sikerrel szereplő magyar tizenegyet. Ez különösen a szünet után domborodott ki, amikor egyre inkább fölénybe került az osztrák csapat, és

a tizedik percben Mészöly kézzel érintette a labdát a 16-oson belül: tizenegyes. Az osztrák válogatott középcsatára, Nemes nem hibázott a büntetőnél, s ezzel megszerzte a hazai együttes a vezetést, s egyben a győzelmet jelentő gólt. Sajnos, ezután Albert és Tichy fordító-gólhelyzeteket hagyott ki, a magyar védelemre rendkívül nehéz helyzet hárult és ezúttal az osztrák válogatott kapta a közönségtől a vastapsot.

Igaz, a franciák elleni győzelem fontosabb volt számunkra, mint ez a barátságos mérkőzés, de azért kár, hogy megtört a sikersorozat. (m. t.)

A Honvéd még mindig veretlen

A Csongrád megyei labdarúgó-bajnokság nyolcadik fordulójában a Szegedi Honvéd megint győzött, ezúttal a SZAK-kal szemben szerezte meg a két pontot. A jóképességű együttes most a tavaszi idény közepén még mindig veretlen.

Szegedi Honvéd—Szegedi AK 1:0 (0:0). Szabadság tér. Vezette: Jurka. A győztes gól a második féldő 2. percében esett: Zádori két vé-

dőt és Hegyi kapust is kicselezve gurította be a kapuba a labdát. A döntetlen eredmény igazságosabb lett volna. — Ifjúsági: SZAK—Honvéd 4:0.

Szentesi Kinizsi—Alsóvárosi MÁV 0:0. Szentcs. Vezette: Höflinger. (Szolnok megye). Az első féldőben a szétlőt támogatott hazaiak, szünet után az alsóvárosiak támadtak többet, bár a Kinizsinek az utolsó percekben is volt két helyzete. Kanalas, az Alsóváros kapusa a mezőny legjobbjává vált. — Ifjúsági: Kinizsi—Alsóváros 0:0.

Dorozsma—Szegedi Dózsa 2:1 (2:0). Hunyadi tér. Vezette: Rácz J. A dorozsmai csapat lelkesebben játszott, és megérdemelten nyert. A Dózsa gólya után az utolsó percek nagyon izgalmasak voltak. Góllövő: Szabó, Joó, illetve: Szél. — Ifjúsági: Dózsa—Dorozsma 1:0.

Szentesi Vízmű—Sándorfalva 3:0 (2:0). Sándorfalva. Vezette: Megyeri. A Vízmű már az első percekben gólt

ért el, a hazaiak pedig ismét nagyon balszerencsések voltak. Ugyanúgy, mint legutóbbi mérkőzésükön, egy játékosuk most is megsérült: Hegedűs a második féldő nagy részében nem játszhatott. Kitűnő játékvezetés. Góllövő: Virág (2), Fodor S.

Kistelek—Széregi Rákóczi 3:0 (2:0). Kistelek. Vezette: Barna. A hazaiak ügyesen használták ki a helyzeteket. A kisteleki csapatban a már 40 éves Bitó János volt a középcsatár, aki valamikor a Szegedi MTE NB I-es csapatában játszott. Góllövő: Bitó (2), Bischof. — Ifjúsági: Kistelek—Széreg 0:0.

Hódmezővásárhelyi Vasas—Szegedi Spartacus 2:0 (0:0). Hódmezővásárhely. Meglepetés a szegedi csapat veresége. Szünet után jobb volt a Vasas. Góllövő: Kiss S., Schuck. — Ifjúsági: Vasas—Spartacus 0:0.

A Szegedi VSE II.—Hódmezővásárhelyi Honvéd mérkőzés elmaradt.

Az Előre játékosai kapták az érmeiket

A szegedi városi labdarúgó-szövetség ünnepi tornát rendezett, amelynek első fordulóját április 4-én, döntőt pedig szombaton játszották a csapatok.

Az első helyért:

Előre—Juta 2:1 (0:0). Az Előre összeállítását a következő volt: Lévai — Németh, Hajda, Veres — Varga, Zabos — Illés, Kovács, Papp, Aradi (Káity), Vass.

A harmadik helyért:

Postás—Baktó 1:0 (0:0). A torna végeredménye: 1. Előre, 2. Juta, 3. Postás, 4. Baktó.

A mérkőzések végén Szabó József, a városi szövetség tagja adta át a győzteseknek járó érmeiket az Előre játékosainak.

Hazaérkezett a SZEAC

Tegnap a késő esti órákban hazaérkezett cseh-szlovákiai útjáról a SZEAC együttese. A csapat április 30-án a ZJS Brno, május 2-án pedig a Postorna Breclav együttese ellen lépett pályára.

ZJS BRNO—SZEAC 4:0 (1:0)
SZEAC: Korányi — Sza-

bó, Kürtösi dr., Sándor — Dezsőfi, Reményik — Kökény, Csömör, Nemes, Gilicz, Arató.

Az első féldőben Kökény helyett Hajós játszott. Ebben az időszakban a SZEAC számos helyzetet hagyott ki. Az első gólt a 13. percben nagy védelmi hibából kapta a csapat. A második féldőben egy perc alatt kaptak két gólt, s ez végképpen kedvét szegte a csapatnak, bár a szegedi együttes a mezőnyben egyenlő ellenfele volt a hazai együttesnek. A SZEAC-ból csak Dezsőfi, Nemes, Reményik és Sándor játéka dicsérhető.

SZEAC—POSTORNA BRECLAV 4:4 (4:4)

A SZEAC góllövői: Arató (2), Gilicz, Dezsőfi.

Az április 30-án játszott együttes csak két helyen változott: az első féldőben Korányi helyett Tóth védett és Kökény helyett Hajós szerepelt. A védelem ezen a mérkőzésen bosszantóan könnyelműsködött, amit az is mutat, hogy a SZEAC már kétszer vezetett két góllal és a hazai együttesnek mindkét alkalommal sikerült az egyenlítés.

Ezt hallottuk

A Cserepes-sori-pályán a Szentesi Honvéd—Mórávárosi Kinizsi labdarúgó-mérkőzés mondta az egyik tréfás szurkoló: — Hát már ez sem tizenegyes...?! Az a szegény játékos úgy hanyattesett a mély sárban, hogy farsai alig tudják kihúzni belőle...!

Nemcsak az öregek, hanem a fiatalok is jók a háznál. Ma két ifjúsági versenyzőnk Szőke és Herédi is játszott, és 7:1-re győzött a csapat — hallottuk a Postás—Budapesti Vízművek tekermérkőzés után az elégedett szegedi szurkolóktól.

Uszásban a SZEAC, vízilabdában a H. MEDOSZ nyert

A szegedi május elsejei uszóversenyen több mint százán vettek részt. Csak váltók indultak, de így is voltak olyan számok, amelyekben két futamot kellett lebonyolítani. 4x50 m férfi vegyes: 1. Hódmezővásárhelyi MEDOSZ 2:06.4. 4x50 m női vegyes: 1. SZEAC (Horváth, Révai, Pásztás, Paróczy) 2:36.8. 4x50

m férfi pillangó: 1. SZEAC (Kasza, Szabó, Kéri, Fenyesi) 2:08. 4x50 m női gyors: 1. H. MEDOSZ 2:23.8. 10x50 m gyors: 1. H. MEDOSZ 4:50.8. Egyesületek közötti pontversenyben: 1. SZEAC 162, 2. H. MEDOSZ 152, 3. SZVSE 4 pont. Barátságos vízilabda-mérkőzésen a H. MEDOSZ a SZEAC ellen 6:2 arányban győzött.

Válogatott labdarúgó-mérkőzések eredményei. Magyarország B—Ausztria B 5:0 (4:0). Népstadion. Magyarország ifjúsági—Ausztria ifjúsági 2:0 (1:0). Wiener Neustadt. Magyarország utánpótlás—Felső Ausztria 5:0 (2:0). Győr.

Igy kellett volna tippelni

- 1. Ausztria—Magyarország 1
- 2. Atalanta—Lazio 2
- 3. Bari—Genoa 2
- 4. Catania—Fiorentina 1
- 5. Internazionale—Juventus 1
- 6. Mantova—Bologna 2
- 7. Roma—Milan 2
- 8. Sampdoria—Lanerossi 2
- 9. Spal—Modena 2
- 10. Torino—Messina 1
- 11. Padova—Brescia 1
- 12. Venezia—Lecco 1
- 13. Napoli—Foggia 1

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közli, hogy a május 10-1. fogadási hétre kiadott szelvényről a 3. számú Diósgyőr—MTK NB I osztályú mérkőzést törlik s helyette a 14. számú Traktorgyár—Zalaegerszegi TE találkozó számít főmérkőzésnek. A 13 plusz 1-es jogosultság megállapításánál pedig a 15. számú Zalaegerszegi Dózsa—Pápa mérkőzés jön számításba.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem új épülettömbje

Az Építésügyi Minisztérium tervpályázatot írt ki a Szegedi Orvostudományi Egyetem új épülettömbjére. A beérkezett pályaműveket értékelték, s eszerint Spiró Eva—Balogh István—Ligeti Tamás—Förster Tamás tervező-együttes tervét találták a legmegfelelőbbnek.

Az új klinikai létesítmény — amelyet a nemrég épült kollégium mellett, a női klinikával szemben lévő téren, a mai labdarúgópálya helyén építenek fel — hatemeletes lesz. Helyet kap benne ideg-, elme- és gyermekideg- és sebészeti osztály. A klinikai részben 286 beteg gyógyítására biztosítanak helyet. Az előadóteremben 200 hallgató fér majd el. Ezenkívül modern tanszékek, irodahelyiségek, szobák, kutatólaboratóriumok, klímaberendezés teszi korszerűvé a 6 ezer légméteres épülettömböt.

Gyermekszemészeti szakrendelés nyílt

Lapunk korábbi számában cikk foglalkozott a gyermek szemészeti szakrendelés megszervezésével. Az illetékes szervek azóta lehetővé tették ennek megvalósítását, s a szakrendelés tegnap, vasárnap már meg is kezdte működését dr. Dóczy László szemész főorvos vezetésével. Egyelőre a MAV Takaréktár utca 5. szám alatti rendelőintézetben működik a szakrendelő, amint azonban a szükséges műszerek megérkeznek, a sportorvosi intézetben (Április 4. útja 15.) rendezik be véglegesen.

A régóta kívánatos gyermek szemészeti szakrendelés kiterjed Szeged egész területére, sőt a tanács rendelőintézetéhez tartozó szegedi járásbeli biztosítottakra is. Csecsemőket, kisgyermeket, tanulókat — ipari tanulókat is — 6 éves kortól 18 éves korig vizsgálhatnak itt meg, valamint felsőszakiskolai, egyetemi, főiskolai hallgatókat. Az ipari tanulóknak szűrővizsgálata viszont továbbra is a városi tanács rendelőintézetében (SZTK-épület, Lenin krt. 92.) folyik.

A gyermek szemészeti szakrendelés mindennap — szombat kivételével — 7-től 12 óráig kereshető fel, kedden és csütörtökön délután 3-tól 6-ig is. (Szombat délutántólként a szemészeti szakrendelés vezető főorvosa a szegedi általános iskolákban folytat szűrővizsgálatokat az I. osztályos tanulók szemének fénytörési hibája megállapítására, valamint a bölcsődékben és az óvodákban a kancsalság megállapítására.)

Soron kívül fogadják a szakrendelésen a sérült, vagy az előzőr jelentkező gyulladással szembetegeket. A folyamatosan kezelésre járó és jogos SZTK-igazolvánnyal rendelkező betegek reggel 7-től háromnegyed 8-ig, a kivizsgálásra és szemüveg rendelésre várakozók érkezési sorrendben 8 órától kapnak ellátást.

A rendelőintézet felnőtt szemészeti szakrendelés továbbra is változatlan: a dolgozók egész napon át, családtagok és nyugdíjasok délután vehetik igénybe a tanácsai rendelőintézetben.

Sikeres hangverseny a dzsesszklubban

A szegedi ifjúsági dzsesszklub szombat délelőtti rendezvényét a klub évadjának legizgalmasabb műsoraként könyvelhetjük el. A közepes létszámú közönség előtt élővonalbeli színesek léptek színpadra: Fogarasi János zongorán, Lakatos Dezső — kezdeti hidegebb játék után — altó szaxofonon, Duka Norbert bőgőn, remekelt, Kerényi Gabriella személyében kellemes hangú énekesnőt ismerhetünk meg. A kísé- sé idegesen, bátoranul

kezdő dobos, Böde Károly is belejött a játékba. Különösen jó benyomást tett a kvartet F-blue, Miles, Davis-téma és Round Midnight száma. Kár, hogy az erőstől berendezés szerelését az utolsó percekre hagyták most is, így a későn kezdődő műsor végén csak kapkodva jutott idő a jam sessionre, melyben eredeti zongoristát ismerhetünk meg a barokkos dzsesszt játszó Hári Ferenc személyében.

N. F.

Rádióműsor

Hétfő KOSSUTH RÁDIO

4.30 Hírek. 4.35 Vidáman-frissen! 5.00 Hírek. 5.05 Falurádió. 6.00 Hírek. 6.20 Sport- és tóvóhírek. 6.35 Hirdetőoszlop. 7.00 Hírek. 7.10 Új könyvek. 7.30 Színház- és moziműsor. 7.54 Enekeljünk együtt. 8.00 Műsorismertetés. 8.10 Táncezen. 9.00 A népművészet jelen és jövője. 9.15 Cár és ács. Operarészletek. 10.00 Hírek. 10.10 Mondok egyet. Elemér barátom... 10.30 Polvára került szívserzelem... 11.05 Rádióiskola. 12.00 Hírek. 12.10 Mindenki kedvére! 12.57 A vidéki színházak műsora. 14.00 Hírek. 14.10 Heti zenés kalendárium. 15.05 Valászlunk hallgatóinknak. 15.20 Kamarazene. 16.00 Hírek. 16.10 Barsan a kúrtzó! 16.50 Otora! tea. 17.56 Műsorismertetés. 18.00 Hírek. 18.10 Három folyónál... 18.20 Verdi: Rigoletto — II. felv. 18.47 „En és a többiek” 19.05 Zenés posta. 19.55 Jó éjszaka! Gyerekek! 20.00 Esti Kronika. 20.30 Antigone Tragedia. 22.02 Hírek. 22.17 A cseh-szlovák kultúra hete. 24.00 Hírek. 0.10 Csárdások.

PETŐFI RÁDIO

6.10 Torna. 6.30 Hírek. 8.00 Hírek. 14.00 A csata. (MRT énekkara műsora.) 14.10 Időjárásjelentés. 14.25 Könyvű dallamok.

Építőipari technikust

sürgős felvételre keresünk kivitelezési és előkészítési munkára. Jelentkezés szóban vagy írásban Csongrád megyei Tatarozó és Építő Vállalat, Hódmezővásárhely, Tanácsköztársaság tér 39. V. 63266

15.00 Hírek. 15.05 Magyar nóta. 15.40 Vállalat. 16.00 Daljátékok zenéjéből. 18.00 Sárközi István—Raics István: Reng már a föld. Kantáta. 18.15 A cseh-szlovák kultúra hete. 18.35 A dzsessz kedvelőinek. 19.00 Mi történt a nagyvilágban? 19.15 Lelkes Anna és Szűcs Klára hangversenye a stúdióban. 19.45 Gazdaszemmel hazánk mezőgazdaságáról. 20.00 Hangverseny Kanadából. 21.00 Hírek. 21.05 Színes népi muzsika. 21.40 Két tűz között. 22.00 Derűs történetek Haydn életéből. 22.15 Könyvűzene. 23.00 Hírek.

DÉL-MAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkáspárti Csongrád megyei és Szegedi városi Bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Szerkesztő: a szerkesztő bizottság
Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán
Szerkesztőség:
Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 16.
Telefon: 35-38. 30-03
Ejszakai telefon: 35-06
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: Kovács László
Kiadóhivatal:
Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. sz.
Telefon: 35-00. 31-18.
(Beküldött kéziratot nem örvény meg is nem adunk vissza.)
A lapot nyomja
Szegedi Nyomda Vállalat
Szeged, Károly u. 8.
INDEX: 25 053
Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.